Kamanoza npodykyuu

OnTOBONOKOHHbIE Kabenu
m] TexHUueckne xapaktepucTuku (andpysHoe oTpaxkeHue) (Raiibic pURGHbY

Ans matosoii 6enoii Gymarn)

Paccrosinne | MuH.
Pagnyc | OnvHa

BHeluHWi BUO OcobeHHocTn Mogens ggisz:;w zgi’iisa” narmGa | kaGens (L)x4 Temn.

Mnockasi mogens, %1
EI o Xe) BepXHIA TN FDFU-210-05R |35 s
Mnockas mopens, 2104 3
o0 GOKOBOM THN FDFN-210-05R E
0,0125 =
i
© 30" z
. )
H I'Inocr(afl MOAENt, | EpE.910-05R =
© MOCKMIA TUM =
R1 =

| I e
® I — |5onTM3 FD-320-05R

35%! 20,0125
® E@I@E% Bont M4 FD-420-05R -40..+60 °C
® E@H@E% Bon M6 FD-620-10R 1307|2004

—
® ) Bont M3 FD-320-06B

2
3 LMnuHapuiecknit | ppc 3z0.06B | 35*2 00,0125
2 @3
S
8 Bont M4 FD-420-06B R5
3
3
= %2
Bont M6 FD-620-13B | 100
Bont M3 FD-320-05
BonT M4 FD-420-05 R15

ggnwnpwecmﬁ FDC-320-05

LinnuHopudeckwii

_——
® { S —= FDCS-320-05
(90 Mm) %2
Bont M3 40

FDS-320-05

(90 mm)
Bont M3

FDS2-320-05

(45 mm)
Bont M4

FDS-420-05 20,03

(90 mm)

@ @ : Bont M4

FDS2-420-05

(45 mm)

o === oo

Bont M6
FDS-620-10

e 3 1= == .
Bont M6 120*

FDS2-620-10

(45 mm)

s
=
©
@
o
x
=
g

=
a3
I
o
]
=
=
[

=

®==@:E<

-40..+70 °C

15R
(Hepx. cTanb — 10R)

CTaHaapTHbIA TMN

Pl
w
o

30R
(Hepx. cTanb —

10R)

P!
w
o

o |@ ————3——— |nnaom« FDP-320-10
o

X 1: CTaHgapTHoe paccTosiHue cpabaTbiBaHus Npubopos cepumn BF5.
: CTaHOapTHoe paccTosiHue cpabaTtbiBaHus npubopos cepumn BF4 ¢ kpacHsim CU[. PaccTosHue cpabatbizanns npubopos ¢ 3eneHbiMm CUI coctaenset 10 % oT ykasaHHoro.
PaccTtosHue cpabaTblBaHns npubopos cepnn BF3RX 40 % OT yKa3aHHOoro.
¥ 3: MUHAMANbHBIM CHUTAETCA OGBEKT U3 HEMPO3PaYHOTO MaTepuana, pasMep KOTOPOro eLle MOXET BkiTb 0BHapYXeH AATYUKOM, MPU STOM PACCTOSHUE CpaGaTkIBaHMs OTANYAETCA OT
HOMWH&MLHOTO (CM. MYHKT 2).
4: Tpu 3aKa3e MOKHO yKa3aTb APYTYI0 NOAXOASALLYIO AfMHY ONTOBOSIOKOHHOTO kabens.

X 5. * TMGKMI ONTOBOMNOKOHHbIN KaGenb (MHOr #): MHOXKECTBO CBETOBOAOB, 06 o BCei AnvHe martepuanom oGonouku. oaxoanT Anst NpoKnagku B MecTax,
rae TpeByeTcsi u3rnb, NOCKOrbKY B 3TOM Cly4ae Anst HErd XapakTepHO He3HaUUTENbHOE MOLLHOCTN .
. n v on i kabenb: onTnyeckue MOAYNn COCTOAT U3 MHOXECTBa TOHKNX BOJOKOH, YTO obecneunBaet BbICOKYHO CTEeNeHb rnbkoctn. Moxet NPUMEHSATLCH B COCTaBe
06

it .
* D -ccrosHie cpaGaTbiBaHyis MOXET COKpaLLATLCS He Goree Yem Ha 20 % OT HOPMbI B 3aBUCMMOCTY OT COCTOsIHUS! kaBensi. ([ns Peski ONTOBOTNOKOHHOTO KaBens crienysT
MCNONb30BaTh UHCTPYMEHT FC-3).

Avutonics 39




manoa npodyKyuu

(m] TexHN4Yeckue xapakTepucTukn (AndcysHoe oTpaxeHue)

(naHHble nNpuBeaeHb!
Ans matoson 6enow Gymarn)

- PaccTosinne | MuH. Paanyc | Qnnma
= BHewwHwit Bug, OcobeHHocTH Mogens cpabatbl- pasvep | warna | katens (L)x“ Temn.
BaHMA, MM | obbekTa
IR __— %2
< S HE — _ |BonTM3 FD-320-F 40
3 R15
£ e C@IE =" |Bonr M3 FD-320-F1 60"
g = 5] | 40..+70°C
2 3
g o
< Bont M6 FD-620-F2 R30 g
g
120*? 3
&
o B
Bont M6 FD-620-10H 20,03 R30 i -40...4+105 °C
5
=
3
3 FD-620-15H1 | 160™ -40..+150 °C
3
=
G)
= GD-420-20H2 RS0
100" 2wm -40..+250 °C
GD-620-20H2
3 s
3 E %2 I8
g ‘ ) onT M6 FDR-610-10R | 120 20,04 R1 o -
ik
o
=
.
@ -
=4
B
Y "
3 gg”“””p“‘*ec'(““ FDCSN-320-05 | 30%" 20,0125 |R15 2m -40...+60 °C
g
i
|i| T A ~ \ (OaHHble NpUBeaeHE!
eXHN4YeCKne XapaktTepuCcTtukmn (KOHBepreHTHbIVI OTpa)KaTeanbIVI) anm wamoson
enov dymarm,
- PaccTosiHue | MuH. Paanyc | Qnnwa
= BHeluHwuii BUA OcobeHHOCTN Mopens cpabatbl- pasmvep a|varuba | xabens (L)M Temn.
BaHVA, MM | 06beKkTa
== ==
33 33
L3 B
55 ~ F——— $o FLF-320-10 g ©0,0125 |R25 2m -40...+60 °C
8; > GD@_ %g s
28 28
s 2 s e
¥ o ¥ o

X 1: CTaHaapTHOe paccTosHne cpabaTbiBaHus npubopos cepun BF5.
% 2: CTaHaapTHoe paccTosiHne cpabatbiBaHusi npubopos cepun BF4 ¢ kpacHbim CU]. PaccTtosHue cpabaTtbisamns npubopos ¢ aenensim CU coctasnsiet 10 % oT ykasaHHOro.

PaccrosiHne cpabatbiBaHusi npuGopoe cepun BF3RX coctaensieT 40 % OT ykasaHHOro.
% 3: MMHMMArbHBIM CYNTAETCA 0GBEKT U3 HEMpo3payHoro MaTepyana, pasMep KOTOpOro elue MoXeT GbITb 0BHapyeH AaTuNKoM, Py 3ToM PaccTosHMe cpabaTbizaHus OTMYaeTCa OT

HOMMWH&LHOTO (CM. MYHKT 2).

¥ 4: pu 3aKa3e MOXKHO yKa3aTb [PYryo NOAXOASILLYIO ASMHY ONTOBOMOKOHHOTO KaGensi.
X paccTosHue cpabaTblBaHVs MOXET CoKpaLuaTbes He Gonee yem Ha 20 % OT HOPMbI B 3@BMCHMOGTH OT COCTOSHUS kaGerst.
(Ons pe3kn ONTOBONOKOHHOTO KaGerst CreayeT UCronbL30BaTe MHCTPYMeHT FC-3).

ES Tonbko cepun BFSR 1 BF4!

R.

Autonics

40




Kamanoza npodykyuu

(m] TexHN4Yeckue xapakTepucTukn (AndcysHoe oTpaxeHue)

(AaHHble NpuBeaeHbI

ONnst MaToBOnN

Bernown bymarm)

- PacctosiHne | MuH. Paguyc | Onuwa
= | BHewHni BuL, OcoGeHHocTn Mopens cpabarbl- pasmep s vaua | wabens (LY Temn.
BaHWs, MM | 06bekTa
flnockan MoAGE, | Erry._210-95R
BEPXHUIA TUN
110*!
flnockan MoAeN®, | ErEN_210-05R
BokoBoi TMn
H — s
5
. . . | Mnockas monens, FTF-210-05R 100%" 20,04 -3
naockui TUn E
© &
L= s
2
o
@ ) Mnockas mogerns, ) °
- ©0O BepxHeGokosoit | FTFB-210-05R | 110*" 3
X ™n =
\% R1
= I-o6pasnas FTLU-310-10R
Mojenb )
(oBbeamHeHoe | FTLU1-310-10R | 500 20,06
KpenneHune),
BEPXHUIA TUN FTLU2-310-10R
-40...+60 °C
Bont M3 FT-320-05R
110%™ 20,3
LiunuHgpuyeckuin FTC-220-05R
@2
s
&
" [
BonT M4 FT-420-10R 500" 20,5 s
&
=
i
Bont M3 FT-320-06B Z
o
2
110%* 20,3 3
=
LiunnHapuyeckuin . -~
215 FTC-1520-06B R5
Bont M4 FT-420-13B 400" 20,6

X 1: CtaHOapTHoe paccTosiHue cpabaTbiBaHus npubopos cepumn BF5.
X 2: CtaHgapTHoe paccTosiHue cpabaTbieaHns npubopos cepun BF4 ¢ kpacHbiM CYL. PaccTosiHne cpabatbisanns npuBopos ¢ senerbim CUM cocTtasnset 10 % oOT ykasaHHoro.

PaccTosHne cpabaTbliBaHNs T cepun BF3RX 40 % OT yKazaHHoro.

% 3: MUHAMarnbHBIM CHATAETCS OOBEKT U3 HEeNPO3PaYHOro MaTepuana, pasMep KOTOPOro eLle MOXET GkiTb 0GHapYXeH AaTHMKOM, NP 3TOM PaccTosHue cpabaTbiBaHns OTNYaeTcs oT

HOMWHaMNLHOTO (CM. MYHKT 2).
X 4: Mpu 3aKkase MOXHO yKkasaTk APYryHo NOAXCAALLYH AMMHY ONTOBOMOKOHHOrO kabens.

X 5. « FuGkwuit on  kabenb (MHOr Hblil): MHOXECTBO BOM CBETOBO/0B, 00be/) o BCeit AnuHe Matepuanom obonoukn. MoaxoanT ANg NPOKNaaku B MecTax,
rae TpebyeTca narb, NocKoNbKy B 3TOM CIy4ae Ans HEro XapakTepHO HE3HAUNTENbHOE YMEHbLLIEHNE MOLIHOCTI NanyHeHus.
-1 VKUii o 7 KaGenb: ONTUYECKNE MOYNM COCTOAT M3 MHOXECTBA TOHKAX BOMOKOH, YTO 06ECMEHMBAET BRICOKYK) CTEMeHb MBKOCTH. MOXeT NpUMEHSTECS B CocTase

ABKYLLNXCA MEXaHU3MOB (poBOT-MaHUNynaTop).
X paccTosiHue cpabarTbiBaHus MOXeT COKpalLaTbes He Gonee Yem Ha 20 % OT HOpMbI B 3aBUCMMOCTY OT COCTOAHUS Kabens.
(Ans peskn ONTOBOMNOKOHHOTO kabens cnefyeT MCMoMNL30BaTk MHCTPYMEHT FC-3.)
% Mopenb FT-420-13 cHsiTa C NpOM3BOACTBa U 3aMeHeHa Ha FT-420-138.

Autonics

4




manoa npodyKyuu

(AaHHble NpuBeaeHbI

@] TexXHU4YECKNe XapaKTepPUCTUKU (Ha NepeceyeHne nyya)

Ans matoson 6enow Gymarn)

- Pacctosinne | MuH. Pagwyc |dnuva
= | BHewHuin Bug Oco6eHHocTn Mopens cpabatbl- pasmep Ay wq| TEMM.
= w3 | M3mba | kabens (L)
BaHUS, MM __ | obbekTa
=|=Eab O qub:: Bont M3 FT-320-05
-
101 Unnuapuseckil | £re_1590.05 R15
21,5
LinnuHgpuyeckuin
H [l - f s
o 2 FTC-220-05 g
LiunuHapuieckmii g
e o = 22 FTCS-220-05 x2 =
150 205 . 2
(90 mm) Do: ’E
Bont M3 T z
FT5-320-05 5 3
90 mm) 25 s
c ( x E o
S EonT M3 o =
s =-=Eﬁnj==l :Qﬁﬁ;::- Hepx. cTans FT$1-320-05 %
a o
£ (35 ) . 40470 °C
=3 Bont M3 e
4 FTS2:320-05
© (45 mm)
6]
:EE@IBJJ E@@II:CI Bont M4 FT-420-10
i i Oy | BYMHAPUHEcKit | ex e 32010
10 | g3 R30
o [¢] (¢]
——— ———w— -320-
B Mnactik FTP32010 | e
[¢] [¢] o
Bont M4 !
FTS420-10 £
m@l@j::lom:c@@—ﬁ(gww o1 35k
Bont M4 X<
FTS2-420-10 &
(45 Mm) =
< I:l:l]:ﬂDj:l E@m::l Bont M4 FT-420-10H 300%2 R30 -40..+105 °C
E
o
g m:ﬁglgj:l E@l@::l Bont M4 FT-420-15H1 | 500% R50 -40..+150 °C
= I:IZWMIIIGB:I:I o \:n:gﬂ:l:l:mmmm:n euly GT-42013H2 | 400" R25  |2m 40..4+50 °C
CTeksio
| [
a S
3 I3
g \ £g
53 % ,  |BonT M4 FTR410-10R  [460™" 0.5 R1 g
<]
: 23
5 =
C
5
1735~
@i
=
=
=
S n s
s 32”4"‘7””””‘*’3“‘""‘ FTCSN-2520-05 | 120" @0,0125 |R15 2wm -40...+60 °C
% )
1n
X 1: CTaHgapTHoe paccTosiHue cpabaTbiBaHus Npubopos cepumn BF5.
% 2: CTaHaapTHoe paccTosiHne cpabaTtbiBaHusi npuBopos cepun BF4 ¢ kpacHbim CYI. PaccTtosHue cpabatbiBans npuBopos ¢ senensim CUI coctasnsiet 10 % oT ykasaHHOro.
PaccTosiHue cpabaTbiBaHus M| cepun BF3RX 40 % OT yKa3aHHOro.
¥ 3: MUHAMArbHBIM CHATAETCS OGBEKT U3 HEMPO3PayHoro MaTtepuana, pa3mep KOTOPOro elle MOXET GbiTb 0GHapyXXeH AaTYMKOM, U 3TOM paccTosiHue cpabaTbiBaHns OTINYaeTcs oT

HOMUHAMbLHOTO (CM. NMYHKT 2).

: Npu 3aKa3e MOXHO yKa3aTb APYryi0 NOAXOAALLYIO 4TMHY ONTOBONOKOHHOTO kabens.

X (GUICEETE LRI paccToanne cpabaTbiBaHis MOXeET cokpalaTbes He 6onee Yem Ha 20 % OT HOpMbI B 3aBUCUMOCTM OT COCTOAHNS Kabens.
(Ans peskn ONTOBONOKOHHOTO kabensi creayeT MCMoMnbL3oBaTh UHCTPYMeHT FC-3).

X Tonsko cepun BFSR n BF4R.

Autonics

42




Kamanoza npodykyuu

(W] Pa3mepbl
Mogens OudbdyzHoe oTpaxeHne |Mo.qenb |£I.mb(by3Hoe oTpaxeHue
FDFU-210-05R M2-D0.5/ MaTtepuan ronosku: Hepx. ctanb SUS304 [gslesey =] M3-D0.6
2-00,5 2-¢1 TipwrogHia 15 2000
ANA pesky — AN peakut
¥ T mi v it ;
—l e Oy of - @
~ 7y . = |
g)ﬁ ol 4 2—92,1 (6onT M2) 2-006
- 8 1000 (©025x4)  \98 2= 01

FDFN-210-05R M2-D0.5/ MaTepuan ronoku: Hepx. ctans SUS304

p 2—¢1
TMpurogHeli
e
“i J1HO 9
Ay 2-02,1 (GonT M2)
10 1000

11 <« 2-005
1
C\JA

FD-420-06B M4-D0.6

TpurogHbii

15 2000

04
@ I~

\M4><0,7 2-¢

2-20,

FDF-210-05R M2-D0.5/ MaTepuan ronosku: Hepx. ctans SUS304

Tprogar 15 . 2005
2-91
™| w N.X: j! ¥
A 7
Ql
25 |\.2-02.1 (Gont M2)
2
7 1000

2

=

FD-620-13B M6-D1.3
I,
18 2000
5 10 21 159

© 7N\

o @ | ——
2-013
(20.265 x 16) @\ M6 x 0,75 2022

FD-320-05(R) M3-D0.5

NpuroaHbIt

s

o
o

12 2000

<

( 8 : © )
2-90,5 M3 x 0,5 2—¢1

I

FDC-320-05 ©3-D0.5
o

FD-420-05R)  WYZEsIES
15 2000 )
7

-20,5
(90,25 x 4) 22,6 \ M4 x07

15 2000
; : ;
2-00,5 $3 \2—¢1
D 0-0 @3-D0.5 / Hepx. cTanb @1,5 x 15 Mm
S ot
15 15 2000

\ !
® 5— —
2-005 \ 21,5 \ %3 2-91

FD-620-10(R) M6-D1.0
Ansi peskn

18 2000
3_ 15

FDS-320-05 M3-D0.5 / Hepx. ctanb @1,5 x 90 Mm
Py

90 12 2000

21,5 M3 x 0,5 2—¢1

(Siw for Nwexors 2022
D. -

FD-320068  [IYEROIIS
v

LA

M3-D0.5 / Hepx. ctanb @1,5 x 45 Mm

55 _12 2000 45 12 2000
© ) _
2005
(2025 % 4) M3 %05 2-¢1 815 M3 x0.5 2= 01
.
Autonics 43




manoa npodyKyuu

(W] Pa3mepbl

| Mopenb |J:|.Md)q)y3Hoe oTpaxeHue

Mogenb OudbcbyzHoe oTpaxeHune
FDS-420-05 M4-D0.5 / Hepx. cTanb @1,5 x 90 MM

Mpuroat
P

Koakcnan. M3 / @0,5; 0,25 x 9

; 90 15 2000 ) 1-00,5 (nanyyaters) 15 2000
3‘ 12 5.5 12 3 ot (Manyuaﬂ
7 | ey
2-90,5 21,5 M4 x 0,7 2—¢1 9-0,25 (npuemHuK) M3 x 0,5 \L
’ (NpVemMHMK)
FDS2-420 M4-D0.5 / Hepx. cTans @1,5 x 45 um EEZEI <oocran. M6 / 21,0, 20,265 x 16
Mpuroeein W o anrop
e 7 45 15 2000 | 1-01 (nanyvarens) 18 2000 |
3 12 3l . 15 ‘
(®) * % 7~ wf ] e —
) S* || )@ Q
= \2-¢1
2-00,5 21,5 M4 x 0. 2 16-50,265 (npvewrn)  \M6 x 0.75 \ 2-022

FDS-620-10 M6-D1.0 / Hepx. ctanb @2,5 x 90 Mm
%»;r;z;:r 90 18 2000
10 3_ 15

7

FD-620-10H M6-D1.0 / HarpesocToikuii (+105 °C)

TipuronHsit 18 2000

st pesku .

10 3. 15

1*[ —

#
2-91 \ M6 x 0.75 \ 2-92.2

@; ]
2—¢1 \ 22,5 M6 x 0,75 2-02,2

FDS2-620-10 M6-D1.0 / Hepx. cTanb &2,5 x 45 mm

TpurogHeit

A7 s 45 18 2000
15
 — —

3.
i2¢1 \ 02,5 \ M6 x 0,75 2-g22

1

m M6-D1.5 / HarpeBocToiikuii (+150 °C)
An posn
18 2000
3_ 15
didli——=
g [
Q

f
N\ = 075 Nzozz2.

FDP-320-10 D1.0 x 2/ Mnactuk

14 2000

ei( ' 3

2-91 10 | \ 43,1 2022
<>

TUL[

FD-320-F Koakcnan. M3 / @0,5; 30,25 x 4

TipurogIi
s

0,5 (nanyarenk)

2000

L.
gy

M3 x 0,5 2-¢

4-(0,25 (npuemHmK)

D-420-20 M4-D0,05 x 1000 / HarpesocTowkun (+250 °C)
23 2000
7 3134 668 o 93 DL
Py Ty T il
e T ———
a2 23,8 \
& (90,05 x 1000) M4 x 0.7 25 \o7 \#29 022
D-620-20 M6-D0,05 x 1000 / HarpesocToiikuin (+250 °C)
25 2000
3 152 6,6 93 13

Crekno ’- ‘
@% f‘_> lll" hm._mm- 100 —
© . il
?azo,os * 1000) \M\ﬁ& \ﬂ \ﬁ ,

1Y VRS M6-D1.0 /3% Matepuan ronosku: Hepx. ctanb SUS303

Tpurogueiit
AN peskn

FDCSN-320-05 @3/ Hep. cTanb @1,47 x 20 / GokoBoOW TMN

2000
n 255
@15 001 M6 x 0,75 15 15 01,25 15
» n @]
1\ N f 1000 v *ﬂs—w’r L
EL 1 5 ) SO C1—o—
— X 2022 - m,4‘M \ 21,25 g4/ 02,2
'} g
‘B‘
Al 7
.
44 Avutonics




Kamanoza npodykyuu

(W] Pa3mepbl
Mogenb KoHBepreHTHbIN oTpaxaTenbHbIN
M3-D1.0 / KOHBEPreHTHbII OTPaXATENBHBIN 1g 65 2000
8,95 7
210x%2 23,2 (6ont M3) 105, 15

> ol & lgae

6 | 24
225 T 21,3 g4 \ @22

Mopens Ha nepeceyenue nyya [Mogens [ Ha nepeceuenme nyua
M2-D0.5 /%Marepuan ronosku: Hepx. ctans SUS304 [EyARIE (] M3-D0.5
Mprogeia 81 franew
yan i} 5 12 2000
0,5 wi 1O ’l 7
: Aol [N 2-22.1 (6orm M2) CGID:
3 1000 20,5 \ M3 x0,5 \ o1

FTFN-210-05R M2-D0.5 /%MaTtepnan ronoeku: Hepx. ctans SUS304 ez ivi(i] @2-D0.5
91

o

@1

o] P ] . oo
“’1 0B ’
X 2-92,1 (6onT M2)

3
44 gBD
® i
10 1000
1 20,5 % 62 21,0

f
(\1

Iy
FTF-210-05R M2-D0.5 /%Martepuan ronoeku: Hepsk. ctans SUS304 lE:YAV B[] M4-D1.0
. 7 . 1.220 2000
o) N
Fi 2-02.1 M2 o1 M4 x 0.7 22,2
+ 4| |\ 2221 (o M2) \ M2,6 x 0,45
7 1000

FT-320-06B M3-D0.6

FTFB-210-05R M2-D0.5 /%Matepuan ronoeku: anoMuHWii

TlpurogHeii

ol o1
V7Y e
° m¢ ©0 ‘ 55 12 2000
- oY)
Q P !
25 2-@2,1 (6onT M2) CQID:
10 1000 20,6 X
(20,25 x 4) M3 x 0,5 o1
5

—H

FTLU-310-10R M2-D0.5 /%Matepuan ronoeku: antoMuHWii 21.5-D0.6
FTLU1-31010R 15 2000
FTLU2-310-10R
> 4 ,5 2-(13,4 (6ont M3) (g6125x4) 21,5 21,0
¥ 22,2
<l’l H—d
C\Jf V A Y—\
™ . w* FT-420-13B M4-D1.3
L2|] 22 Mogenbs L1 L2 %;@:ﬂ«” 7 3 1152 2000
BAN FTLU-310-10R 122 |10
FTLU1-310-10R 172 |15 ] 3¢
FTLU2-310-10R 222 |20
M4 x 0,7 @22
M2,6 x 0,45
o 0
Avutonics 45 S
A
w



Kamanoe npodykuyuu

(W] Pa3mepbl

Mogenb Ha nepeceueHue ny4a
©1.5-D0.5

TpurogwIit
15 2000

Mogenb Ha nepeceueHue ny4a
D1.0 / MnacTuk

Tpuropssit
N peskin

7.5 14 2000
< <>
]
® a o QI " ¢
o| ~ e
20,5 21,5 21,0 61 10 I\4-03.1 92,2
>
FTCS-220-05 &2-D0.5 / Hepx. ctanb @1,0 x 15 mm 0-10 M4-D1.0 / Hepx. ctanb 1,5 x 90 Mm

15 2000
3_12

S 5 s 000 L
| T ] P
© f 1 F IE \\ [ i 3¢
20,5 }ﬁ \LE \L g1 \ﬂ M4 x 0,7 \ 022

FTS-320-05 M3-D0.5 / Hepsx. ctanb @1,0 X 90 mm

Tipuronsbii Tiprogksii
ns peskn gl AAantep NS peskn

55 90 12 2000
.0

45
[ 1
( ) rla 38
% \21.0 \M3x05 \ﬂ '\ 81 = \_215 M4 x 0,7 \ 02,2

FTS1-320-05 M3-D0.5 / Hepx. cTanb @1,0 x 35 MM FT-420-10H M4-D1.0 / HarpesocToikuit (+105 °C)
15 2000
55
C
® U *
M2,6 x 0,45\ M4 x 0,7 02,2

20,5 \ 1 \ M3 x 05 \ﬂ
FTS2-320-05 M3-D0.5 / Hepx. cTane @1,0 x 45 mm FT-420-15H1 M4-D1.0 / HarpeBocTowikuii (+150 °C)
15 2000
2000

s i 3 _12
w05 \@ M3 x 0,5 \ﬂ

0 M4-D1.0 / Hepx. cTanb &1,5 x 45 Mm

15 2000
3_ 12

M2.6 x 0,45\M 02,2

FT-420-10 M4-D1.0 GT-420-13H2 M4-D1.3 / HarpeBocTolikuii (He Gonee +250 °C) / cTekno
s 20 2000 2000
3_ 12 Crekno

3¢

% M4 x 0,7 62,2
M2,6 x 0,45
il cTanm 92,9.

FTC-320-10 23-D1.0 LTSRN M4-D1.0/ % MaTepuan ronosku: Hepx. cTanb SUS304
sy 2 2000

B Bpore n3

M26 x 0,45
3] 1 11 7W
e 8.1 o1 - o
0) i I 3 ) :{—J: ;"L | 1000 |
K - L 1 >
91 03 222 L . o y

02,2

FTCSN-2520-05 @2.47-D0.5 / Hepx. cTtanb @0,8 x 15 mm / Gokoson Tvn

20,5 2000

/ 15 15 105, 15
H(CE) i

L .
ore. 007 \ﬁ \ 0247 \ 01,25 g1/ N\e22

Autonics




Kamanoza npodykyuu

(] Jlunsa gns yBelinyeHnsA pacctodHusA CpaﬁaTblBaHMﬂ (3aKa3bIBaETCﬂ OT.D,eanO)

© Mopens: FTL-M26

e—

</lnHza> <YcTtaHaBnuBaeTcs Ha kabenb>

© YcTaHOBKa NUH3bI
YCTaHOBUTb NWH3Y Ha 3-MM BBICTYMN Ha ronoske kabens.

© TemnepaTtypa oKpyxatoLlel cpeabl
Pabouas Temnepatypa: ot -40 go +100 °C (He ucnosnb3oBaTb

npu Temnepartype sbiwe +100 °C).

© Moaxoaawme moaeny ONTOBOMOKOHHbIX
kabenei N MaKC. MOHTa)XHOe paccTosiHue

- FT-420-10: 2500 mm
- FT-420-10H: 1500 mm

© Paszmepbl Paswepe

YKa3aHbel B MM

<t ([—
s L M2,6 x 0,45

ny6vHa 4 mm

Nunza 7.8

] ONTOBONMOKOHHLIN Kabenb 1 (hOKyCUpPYIoLas JINH3a (3aKa3bliBaeTCA OTAENbHO)

© Moaenb
» ONTOBOMOKOHHbIV kabenb: FDC-320-F

» ®okycmpytowas nuH3a: FDC-2
© XapaKkTepucTuku

MeTop namepeHus XapaKTepucTuKkn CBETOBOIO NATHA

. ﬂmaMeTp CBETOBOro NATHa, MM

10.0

00 //r 1.2
8.0 /
7.0 7
6.0 A 09
S50 07 &

4.0 8.0 120 150

YeranoBoyHas ry6uHa £ (vm)

© Temnepatypa okpyxatowen cpeabl
Pabouas Temnepatypa: ot -40 go +100 °C (He ucnonb3oBatb
npu Temneparype Bbiwe +100 °C).

Paamepsl
© Pasmepbl yKagaHbl B MM
® FDC-320-F
22 2000
Many4atens 7 ‘
1-20,5 15 —‘

®

4-20,25
® FDC-2 < 23
10 13

3
‘4—5

~ I

gl [ o] §
JnH3g, ‘

] 3awmTHas Tpy6ka Ans ONTOBOMIOKOHHOTO
kabens (3aka3biBaeTCA OTAENLHO)

© HasHaueHue: 3awmwiaeT kabens Pamepsi
OT yAApoORB U Nope3oB yKasaHbl B M

Mopnenb BHelwHni BuAa 1 paavepsbl

M3 x 0,5, mybnHa 4 @5 1

FTH-310 @31 _ ng@

M4 x 0,7, rnybuHa 4 @5.8

FTH410 @ §I EJ @ﬂ

onero| @[ JIIIIIIMAIIT €@

[ns 3akasa goctynHa Tpybka 4nuHoin 500 M.
3anac 8 MM ins coepnHeHus ¢ Tpy6kon.

Avutonics 47

(m] KomnnekTyrowume

© UHCTpYMEHT oSt pe3kn onTOBOMOKHa
HasHaveHwe: pe3ka OnTOBOSTOKOHHOIO Kaﬁeﬂﬂ, APUrogHoOro Ansa pesku.

®FC-3

Te I

4-gpa 4014

© ApanTep
kaGerb C Takoil MapKMPOBKOI HEOBXOAMMO UCTONbL30BATH
Cc aganTepom CUI_—T (=) Paamepbl
YKa3aHbel B MM
31,5
—‘ 7
@13 910 21,0 105 |

8 8 —ﬁu:njﬂg%]g;

22,2

BHyTpeHHuin gnametp 1,0 (CTaHOapTHLIA K YepHOro LBeTa).
BHyTpeHHuin gnameTp 1,3 (TonbKo Anst NPUEMHON Xurbl
kabensa FD-320-F1; TemHo-ceporo ugeta).

(4] © N
(5] (3] [=
[S]

o




manoa npodyKyuu

HaTtuuku ansa aBTomaTuyeckux asepeu (cepumn ADS-AF/AE)

@] TexHUYeCKMEe XapaKTePUCTUKU

Mogens ADS-AF ADS-AE
BHelwuHwii Bug ] |
e

LiBeT CepebpsiHbin

24-240 B~ %10 %, 50/60 I'y; 12-24 B~ £10 %, 50/60 I'u;
HanpsixeHvie nuTtaHus 24-24B=%10% 12-24 B=210%

(nynbcaums ABoiiHol amnnuTyabl He Gonee 10 %) (nynbcaums ABoiiHon amnnuTyasl He Gonee 10 %)
MoTtpebnsiemas MOLLHOCTb He 6onee 4 BA (npu 240 B~) He Gonee 2 BA (npwv 24 B~)
Bbixoa KoHTaKTHbIi 1a

YNPaBMeHs | EMKoCTb KOHTaKTOB™ '

50 B=, 0,1 A (peaucTvBHas Harpyska)

Pecypc pene

MexaHnueckuit: He meHee 20 000 000 umknoB; anekTpuyeckuin: He meHee 50 000 uuknos

BeicoTa YCTaHOBKU

2,0-2,7 m (paccTosiHne cpabaTbiBaHus He Gonee 3 m)

Tun cpabaTbiBaHns

WNHdbpakpacHoe oTpaxeHne

BpeMﬂ 3afepXkn Bblxoaa

Mpnbnus. 0,5 ¢

Bpewmsi yaepxanus

Mo BbIGOPY: 2, 7, 15 C (C NOMOLLLI0 COOTBETCTBYIOLLLETO NEPEKIToYaTeNst)

MofaBneHne NepekPecTHbIX NOMEX

H, L (c nomoLLbo COOTBETCTBYIOLLErO NepekniodaTens))

PdpoHTanbHas obnacTs
cpabaTtbiBaHus

7,5° 14,5°, 21,5°, 28,5° (4-N03NLMOHHbIV perynaTop)

Perynupyemas obnacts
cpabaTbiBaHus

Obnactb 1, 2, 3; 0bnacts 7, 8, 9. YaansTtes no ovepean. Perynuposka nepeknovarenem Anst UCKIHYEHNUS NpaBoi/nesoi
30HbI YYBCTBUTENBHOCTH

McTouHmK ceeTa

WndpakpacHslii CUI (MoaynupoBaHHbIi)

WHaoukaTopbl

VHavkaTop cpabaTbiBaHus (OpaHKeBbIi, 3eS1€HbIN, KPaCHbIN)

Cnocob nogknryeHns

Kab6enb ¢ pasbemom

COI'IpOTVIBJ'IeHl/Ie usonsaun

He meHee 20 MOm (npu 500 B= no merommeTpy)

MoMexoyCToNBOCTb

LLlym npsimoyronkHoit dhopmel #2000 B (unpuHa umnynbca 1 MKC) OT MuTaTtopa wyma

ﬂMSJ‘IeKTpl’I‘—IeCKaﬂ NPOYHOCTH

1000 B~, 50/60 'y B TeH4eHUE 1 MUHYTHI

Bubpauus

Amnnvtyna 1,5 Mm npu Hactote 10-55 'L (B Te4eHWe 1 MUH) No kaxaoi na ocen X, Y, Z B Te4eHne 2 4acos

YpapHas Harpyska

100 m/c? (npnbnua. 10G) no kaxaoii na oceit X, Y, Z 3 paza

?:;u;:g ConHeuHbI cBeT — He 6onee 3000 nk; namna HakanueaHus — He 6onee 11 000 nk (3acBeTka NpUEMHUKa)
soawewmy | TeWnepaypa
aKkcnnyaTaum ggz);»;arou.\em -20...+50 °C; xpaHeHue: -20...470 °C

BraxHocTb 35-85 % OTHOCUTEILHOWM BRAXHOCTU; XpaHeHue: 35—-85 % OTHOCUTENbHOW BNAXHOCTH
Komnnektytowme Kab6enb (2,5 M), yCTAHOBOMHbIN BUHT (2 LUT.), MOHTaHbIN LWabnoH

CTeneHb 3aLmThl

IP50 (ctaHaapt M3K)

* Kopnyc: ABC.

Matepuansi » OnTuKa: akpUNoBbIA NOANMEP.
. KprLLIKa ONTUKN: aKpMJ‘IOBbIIﬁ nonvuMep
Macca MNpn6nus. 320 r

*1: Moaknioyaemasn Harpy3ka He AoJi)KHa npeBbillaTb HOMUHarIbHYI0 €MKOCTb KOHTaKTOB pere.
B NpoTMBHOM Crly4ae 370 MOXET NPUBECTU K YXYALLEHWIO N30MALMW, ONMaBAEHUIO KOHTAKTOB, HEUCTIPABHOCTW perie, noxapy v ap.
X Temneparypa 1 BMaXxHOCTb yKasaHbl A1 yCrosuil 6e3 3aMep3aHna U KoHOgHcalnu.

! Paamepbl
|i| Pa3Mepb| ( ! \ yKazaHbl B MM
| 8
L 224 1
e ‘ N
{ ‘ BE
1 - «
1 ! 1
5
48 Autonics 0




